

郑建新走访慰问驻衡部队指战员时强调——

为衡阳高质量发展和长治久安再立新功

邓群策参加

■本报记者 陈 润

本报讯 在“八一”建军节来临之际,7月31日上午,市委书记郑建新带着全市人民的深情厚谊,率队走访慰问驻衡部队指战员。郑建新强调,全体驻衡部队指战员要坚决听从以习近平同志为核心的党中央指挥,努力锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队,为衡阳的高质量发展和长治久安多作贡献、再立新功。市委副书记、市长邓群策参加走访慰问。

郑建新一行先后前往部分驻衡部队及

衡阳警备区、市消防支队、后勤保障旅走访慰问。郑建新代表全市人民向驻衡部队全体指战员、武警消防官兵、广大民兵预备役人员,向全市军队离退休干部、转业退伍军人、伤残军人和军烈属致以节日的祝贺和亲切的慰问,并与部队同志座谈交流。

郑建新与大家分享了今年以来衡阳经济社会发展成果。他指出,今年上半年,全市主要经济指标高于全省平均水平,振兴实体经济“3311”工程布局的七大千亿级产业集群进展顺利,三大攻坚战、城市建设管理、精神文明建设等重点工作成效明显,尤其是李克强总理视察

衡阳并给予了充分肯定,衡阳的知名度、美誉度不断攀升。这些成绩的取得,离不开大家的大力支持和无私奉献。郑建新说,长期以来,驻衡部队指战员、武警消防官兵始终把衡阳当故乡、视群众为亲人,在抢险救灾、脱贫攻坚、文明创建、助学便民、国防宣教等方面做了大量卓有成效的工作,对此衡阳人民永远不会忘记、时刻感念在心。

郑建新表示,驻衡部队的荣光就是衡阳的骄傲,驻衡部队指战员要坚决听从以习近平同志为核心的党中央指挥,聚焦备战打仗主责主业,继续深化改革,持续正风肃纪,大力提高军事训练实战化水平。同

时,充分发挥拥军爱民光荣传统,进一步支援和参与衡阳经济社会建设,为衡阳的高质量发展和长治久安多作贡献、再立新功。

郑建新强调,衡阳市委、市政府将一如既往地支持部队建设,深入推进军民融合发展,再创“全国双拥模范城”,带着感情和责任做好现役军人和退役军人服务保障工作,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系,开创军政军民团结新局面。

市领导段志刚、廖健、黄保锦,衡阳警备区副司令员宋玉清,驻衡部队领导凌旭望、孙凌峰、吕志奇、陆学军、魏晨光、王连弟等参加。

市委常委会召开会议

传达学习省委十一届六次全会精神;传达学习全省网络安全和意识形态工作专题会议精神并研究了我市贯彻落实意见。郑建新主持

■本报记者 陈 润

本报讯 7月31日上午,市委书记郑建新主持召开市委常委会议。会议传达学习了省委十一届六次全会精神;传达学习了全省网络安全和意识形态工作专题会议精神并研究了我市贯彻落实意见。

会议首先传达学习了省委十一届六次全会精神。7月30日,中共湖南省第十一届委员会第六次全体会议在长沙召开,全会听取和讨论了省委常委会工作报告,讨论了《湖南省机构改革方案(讨论稿)》,研究谋划下半年工

作,重点部署推动持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、机构改革、中央巡视反馈意见整改落实工作。

会议强调,习近平新时代中国特色社会主义思想是一个博大精深的科学理论体系,全市各级各部门要认真学习领会省委十一届六次全会精神,把深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为一项重大政治任务持续抓紧抓好,真正做到入脑入心、用之武装头脑、校准行动。要注重从习近平总书记重要讲话中寻找方法和答案,坚决打破发展中的惯性思维和路

径依赖,真正推动党中央、省委各项决策部署在衡阳落地生根。要对标中央、省委的要求,加强组织领导和工作实施,确保全市机构改革有序推进、高质量如期完成。

会议传达学习了全省网络安全和意识形态工作专题会议精神并研究了我市贯彻落实意见。会议强调,意识形态工作事关党的前途命运,事关国家长治久安,事关凝聚力和向心力,要提高政治站位,切实把思想和行动统一到中央和省委部署要求上来,始终坚持党管意识形态不动摇,做深做细做实各项任务,确保我市意识形态领域平稳可控、网络空间安全清

朗有序。要坚决筑牢网络安全屏障,切实提高对网上意识形态工作的驾驭能力,敢于和善于发声,继续讲好衡阳故事、传播衡阳好声音、树立衡阳好形象,确保全市网信事业持续健康发展。要准确把握广电出版深化改革需要,积极稳妥推进我市文化体制、市属文化企事业单位改革,促进我市文化事业和文化产业繁荣发展,加快建设文化强市步伐。要牢牢掌握意识形态工作领导权,全面提升我市意识形态工作水平,确保中央、省委决策部署在我市落地见效。

会议还研究了其他事项。

全省深化“放管服”改革推进政府职能转变电视电话会议强调

进一步解放思想 推动“放管服”改革取得新突破

邓群策在衡阳分会场参加会议

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日上午,全省深化“放管服”改革推进政府职能转变电视电话会议召开。会议贯彻落实全国深化“放管服”改革转变政府职能电视电话会议精神,安排部署下阶段工作。市委副书记、市长邓群策在衡阳分会场参加会议。

会议指出,“放管服”改革是一场刀刃向内的政府自身革命,是推动政府职能深刻转变、极大激发市场活力的战略举措。

必须以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把思想和行动统一到党中央、国务院的决策部署上来,进一步解放思想,转变观念,增强信心,保持一抓到底的韧劲,推动“放管服”改革取得新突破。会议要求,要在放宽市场准入上出实招,持续深化商事制度改革,加快落实“企业开办时间再减一半”,加快实施市场主体准入负面清单制度,最大化赋予市场主体主动权。要在减税降费上见实效,全面落实结构性减税政策,继续降低融资

成本,加快推进物流业降本增效行动,推进通关流程“去繁就简”。要在优化审批上求突破,优化投资项目审批服务,确保到2019年上半年,房屋建筑、城市基础设施等工程建设项目建设项目审批时间减至100个工作日以内。要在优化环境上出重拳,严肃查处损害经济发展环境案件,加大违法违规行为惩处力度,依法保护产权,进一步激发和保护企业家精神。要在“打通最后一公里”上下功夫,推进“最多跑一次”改革,提升“互联网+政务服务”水平。

会议强调,要强化责任担当,加强协同联动,建立政府统一领导、有关部门齐抓共管、企业社会共同参与的工作格局。鼓励探索创新,大胆先行先试,形成竞相推进改革的生动局面。完善容错纠错机制,多搞正向激励,明确免责界限,保护改革创新的积极性。加强督查督办,对措施不得力、效果不明显,特别是懒政怠政慢政行为要严肃处理。

市领导胡志文、刘正兴、龚学余、杨龙金、彭玉明在衡阳分会场参加会议。

全市将“孵化”一批创业培训讲师

昨起,30名学员接受为期10天的SYB师资培训

■本报记者 李建平
通 讯 员 陈志云

本报讯 7月31日上午,全市2018年SYB(创办你的企业)师资培训班在衡山县开班。来自在衡高校和各县(市)区人社、社会培训机构等部门推荐的学员共30人,在这里接受为期10天的封闭式培训。

据介绍,近年来,我市大力实施积极的就业创业政策,以创业带动就业,就业创业工作稳步发展。截至2017年底,我市共有持证的创业培训教师99名。但随着“大

众创业,万众创新”活动的深入开展,特别是各县(市)区创业队伍的不断扩大,创业培训服务方面的短板逐步显现,优秀师资较为缺乏。本次培训班的举办,旨在进一步做好城乡劳动者创业培训工作,努力建设一支高素质的创业培训师资队伍,整体提升我市创业培训质量,更好地满足城乡劳动者对优质创业培训的需求,切实推动全市创业带动就业工作纵深发展。

本期SYB师资培训班,专门邀请了人社部、全国创业培训工作指导委员会

SIYB(创业培训)高级培训师叶仁平教授和本土优秀培训师仇健主讲。培训班将按照国家相关要求,系统介绍《创办你的企业》(SYB)培训课程和讲师职责,讲授成人学习理论、表达技能、视觉教具的使用、参与性培训方法。同时,学习演练SYB培训游戏模块,以及创业培训的办学模式、教学方法、管理方式、课程设置以及后续扶持服务,并开展学员试讲及经验交流。培训结束后,学员通过考核,可获得SYB师资培训合格证,并将成为我市创业培训服务工作领域的主力军。

延伸阅读:

SYB的全称是“START YOUR BUSINESS”,意为“创办你的企业”。它是SIYB系列培训教程的一个重要组成部分,由联合国国际劳工组织开发,为有愿望开办中小企业的创业者量身定制的培训项目。

在中国,SYB师资培训是国家人社部的培训项目,专为各省区市培养从事创业研讨和创业培训教学的人才。